

Beszámoló a Lublinban töltött Erasmus ösztöndíjról

Tanulmányok

A 8 hónapos Erasmus tanulmányi ösztöndíjamat a lublini The John Paul II egyetemen töltöttem. Már kezdetben ez az egyetem volt a célpontom mivel egyik barátomtól hallottam, hogy nagyon ó az egyetem és sok más külföldi diák is tanul, így remek barátszerzési lehetőséget nyújt.

Miután felvételt nyertem és minden papírmunkát sikerült elrendezni, valamint az ösztöndíj első részlete is megérkezett végre kiutazhattam. Az ösztöndíjat viszont csak szeptemberben kaptam meg, amíg 3 havi bérleti díjat már ki kellett fizetnünk, nem kis összegről lévén szó, örülök, hogy családom támogatni tudott. Az út repülővel Varsóba egy óra majd pedig vonattal Lublinba plusz kettő. A vonatok minden nap még hétvégén is óránként járnak, így az utazás Lublinig



zökkenőmentesen zajlott.

Amint megérkeztem a Lublini állomáson várt rám a Guardian Angel-em Kasia, egy kedves lengyel lány, aki szintén tanult már külföldön egész pontosan Magyarországon. Először elkísért a szállásomra ahova a lakótársaim, két spanyol és egy francia lány beköltözött. Ezután elmentünk beszerezni a szükséges dolgokat. Miután végeztünk már aznap este közösen elindultunk felfedezni a várost és a szépségeit.

Az első héten az egyetemi

Orientációs napok keretében több kisebb városba is ellátogattunk, valamint átfogó ismereteket szereztünk Lublinról. Ezen a héten még csak az ismerkedtünk az egyetemmel, a tanárokkal és diáktársainkkal. A tényleges oktatás a második héten kezdődött ugyanis az évnyt október elsején volt.



A lublini egyetemen a gyakorlatok, előadások egyeztetése során semmilyen probléma nem merült fel. a harmadik héten megkaptuk a diákigazolványainkat is így már könnyűszerrel utazhattunk kedvezményesen.

Az egyetemi gyakorlatokon a tananyag sajnos kis részben egyezik az itthoni egyetemi tananyaggal, mindazonáltal betekintést nyerhettem egyéb államok nemzetközi kapcsolataiba és jogi procedúráiba. A koordinátor nagyon segítőkész volt mindig rendelkezésemre állt, a folyó ügyekkel kapcsolatban, az első szemeszterben gyakran kerestük fel Paulinát míg a második szemeszterben, gyakorlott diákként a napi , egyetemi ügyek viteléhez, nem kértünk túlzott segítséget.

A kurzusokon a tanárok rendkívül kedvesek voltak és emellett nagyon jó interaktív órákban lehetett részem. Az órák többsége esetén óráról órára egy-egy diák kiselőadást készített egy a tanár által megadott témáról, amelyre közben és az előadás végeztével is észrevételeket lehetett tenni, valamint megvitattuk.

Az egyetem tanárainak nagytöbbsége jól beszél angolul, és készségesen álltak rendelkezésünkre bármilyen ügyben. Megértőek voltak és nagy rugalmassággal kezelték, azt is, hogy itthon is vizsgáztam. Ennek érdekében a normál vizsgaidőpontoktól eltérően engedték, hogy más alkalommal tudjam abszolválni a tárgyakat.

Az egyetemen rendkívül sok náció megtalálható, döntően spanyol, valamint olasz diákok. Ezen felül törökök belgák és szinte minden európai országból, sőt még a tengerentúlról is voltak diákok.

Élmények

Már a kezdetben nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítanom a lakótársaimmal



valamint sok török spanyol és olasz diákkal. Az év során sok közös élményben volt részem velük. A kezdeti időszakban még csak Lublinban, Varsóban és a környező városokba kirándultunk együtt, később azonban számos európai városba is. Többek közt Stockholm, Róma, Berlin, és Prága.

Bevallom őszintén, az elején kétségeim voltak az angoltudásommal kapcsolatban és a beszédképességgemmel, de ez már az első hetekben elmúlt. A spanyolok, és olaszok többsége ott tanult meg igazán angolul, így a Magyarországon szerzett angoltudásom a jobbak közé számított. Egy két hét után nem esett nehezemre zökkenőmentesen társalogni a barátaimmal és az egyetem órákon a szakmai részét is megfelelően tudtam értelmezni.

Összességében az Erasmus ösztöndíj eddigi életem egyik legszebb része sok új élménnyel és barátokkal. Bátran ajánlom mindenkinek a lublini egyetemet valamint magát Lengyelországot, mivel az emberek rendkívül kedvesek. Valamint igaz a sztereotípiák, imádják a magyarokat, senki ne lepődjön meg, ha miután egy bárban elmondja azt, hogy magyar nem egy ember kérdezi majd meg hogy mit iszol barátom. igaz a mondás

„Polak, Węgiel, dwa bratanki”

Nagy élmény volt megismerkedni több kultúrával és új barátságokat kötni. Örülök, hogy lehetőségem volt az Erasmus programban részt venni, valamint remélem lesz még lehetőségem hasonló programhoz csatlakozni.

Varga Kadosa Ják III. évfolyam

Képek:

1. Az egyetem jogi kara.
2. Zamosc-i pinceétterem
3. Wojciechów-i kirándulás
4. Az apartman, a lakótársakkal